
95e vergadering  25-4-2024                                                                                                          1 
 

  

 

 

 

Notulen 95e vergadering op 25-4-2024 locatie De Bombardon 

Aanwezig zijn:  Liesbeth Voermans, Bert Hanraths, Hub.Koolen, , Math. Beijnsberger, 
Wethouder Robert Martens en Tamara Huffmeijer  Procesregisseur. 

95.1  Opening  Voorzitter Bert opent de vergadering en heet iedereen en speciaal 
Wethouder Martens en mevrouw Huffmeijer van harte welkom. 

95.2 Notulen van 28-2-2024  ( 94e vergadering). De notulen worden in zijn geheel               
goedgekeurd. 

95.3 Positie Dorpsraad .geschetst wordt hoe de Dorpsraad zichzelf ziet binnen de 
gemeenschap Heythuysen. In tegenstelling tot andere dorpen binnen de 
gemeente Leudal blijkt dat de inwoners van Heythuysen aanmerkelijk minder 
betrokken zijn bij het wel en wee van hun dorp. Dit vraagt om actie. De 
Dorpsraad  wil zich beter gaan profileren naar de inwoners toe. Daar de huidige 
website niet meer aan de te stellen eisen voldoet zal er een nieuwe website 
gebouwd worden. Verdere activiteiten in de richting van profilering worden de 
volgende vergaderingen van de Dorpsraad besproken. 

95.4 Veiligheidsproblemen in de Dorpstraat. Gedebatteerd wordt over het voorstel 
van wenselijkheid van éénrichtingsverkeer in de Dorpstraat. De Dorpsraad heeft 
zich in een eerder stadium als onderdeel van het onderzoek door het bureau 
Kragten uitgesproken voor éénrichtingsverkeer in de straat. Wethouder Martens 
geeft aan dat  als test een gedeelte van de Dorpstraat éénrichtingsverkeer zal 
worden  waarna geëvalueerd wordt. 

95.5 Jongerenbeleid. De Dorpsraad is van mening dat er voor een bepaalde 
leeftijdsgroep té weinig te doen is in Heythuysen. De ruimte ónder De 
Bombardon    ( voormalig Pitt) wordt slechts één dag per week voor een gedeelte 
gebuikt door de jeugd. De Dorpsraad vindt dat bij de hangplek bij de sportvelden 
een overdekte gelegenheid dient te komen en wil zich hier hard voor maken. 
Tegen geworpen wordt dat niet overal waar al een container geplaatst is, alle 
problemen opgelost zijn. 

95.6 Communicatie met de gemeente. De communicatie met de gemeente is (nog) 
niet goed. Vragen worden niet beantwoord en beloftes worden niet nagekomen. 
Wij willen daarover in gesprek met de gemeente. Toegezegd wordt dat we 
hierover bericht zullen ontvangen. 

95.7 Ondermijning. We hebben de bijeenkomst bijgewoond en licht zijn bevindingen 
toe. Geconcludeerd wordt dat voor zo’n uitgestrekte gemeente als Leudal te 
weinig Boa’s beschikbaar zijn. De gemeente geeft middels o.a. folders 
voorlichting aan de inwoners. 

95.8 Rondvraag. Wethouder Martens en Procesregisseur Huffmeijer geven  aan het 
een interessante bijeenkomst te hebben gevonden, herkennen de problemen en 
moedigen de leden van de Dorpsraad aan te zoeken naar geschikte wegen om 
hun doelen te bereiken. 

95.9 Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan ieder voor de 
bijdragen. 

 Stichting Dorpsraad Heythuysen 
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Volgende vergadering Donderdag 27 juni 2024. In De Bombardon 

Hub.Koolen notulist. 10-3-2024 

 

 

 


